Mg 6 UC. STR. 102

KOSOCTVEREC a KOSODELNIK

Kosodélnik je ¢tyiihelnik, ktery ma protéjsi strany stejné dlouhé, sousedni
strany rizné dlouhé a vniti'ni iihly nema pravé.
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1. Narysujeme 2. Obdélnik
obdélnik zkopirujeme

3. Zatla¢ime obdélnik

Zakladni informace o kosodélniku:

Kosodélnik je ¢tyfuhelnik. Protéjsi strany ma
rovnobézné a stejné dlouhé. Av§ak na rozdil od
obdélnika sousedni strany nesviraji pravy uhel.
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VySky kosodelnika

Kosodélnik ma dveé
vysky. Vyska je
kolma vzdalenost

b rovnobéznych stran.

Vysky v,, v, maji
riznou velikost.
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4. Vznikne kosodélnik

Vnitfni uhly kosodélnika

c

o+pB+y+5=360°
Soucet velikosti vSech
b vnitfnich ahla je 360°.
a=y

B B=3

Vysky znaéime v,, v,.

B Protéjsi vnitfni ahly maji
stejnou velikost.

Uhlopfi¢ky kosodéinika

Uhloptiéky kosodélnika jsou useéky, které spojuji
vrcholy protilehlych ahli.

b
Uhlopiiéky oznaéujeme e, f.
e=|Ac|, f=|BD|

Uhlopfiéky se navzajem
puli, ale nejsou na sebe
kolmeé.
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Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li &= 8cm, f=5cm a o< =75°
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Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li &= 8cm, ¥r=5cm a o« =75°

2. Konstrukce
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Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li &= 8cm, /= 5cm a K =75°

2. Konstrukce

Sestrojte kosodelnik ABCD, je-li &= 8cm, b= 5cm a K =75°

2. Konstrukce
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Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li &= 8cm, ¥=5cm a K =75°

2. Konstrukce

A )

Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li &.= 8cm, .ﬂ’= 5cm a KA =75°
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Sestrojte kosodélnikf?-\;S’éE)fje-li Q= 8cm, .0': 5cm a K =75°

2. Konstrukce
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Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li &= 8cm, ﬂ'— 5cm a K =75°

2. Konstrukce

2. Konstrukce /
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Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li &= 8cm, ﬂ‘- 5cm a K =75°

2. Konstrukce n
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Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li &= 8cm, JI'= 5cm a K =75°

2. Konstrukce
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Sestrojte kosodelmk ABCD, je-li .= 8cm, ﬂ'_ 5cm a KR =75°

2. KonsDukce
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Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li &= 8cm, .ﬂ'= 5cm a K =75°

2. Konstrukce
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Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li &= 8cm, b= 5cm a K =75°

2. Konstrukce
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Sestrojte kosodélnik ABCD, je-li .= 8cm, ﬂ'= 5cm a K =75°

2. Konstrukce
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